

Мамин день

Сколько б ни было нам лет,
Мама – это солнца свет.
Это нежность алых роз,
Красота родных берёз,
Речки синей широта,
Мудрой сказки доброта.
Это глубь озёр лесных
И тепло стихов простых.
Мир нам отдала, любя.
Мама! Я люблю тебя!

День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Поэтому этот праздник занимает особое место. К нему никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям свою любовь, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Особо красиво и незабываемо прошло мероприятие, посвященное этому Дню, в нашей школе. Так, 1 декабря мы гостеприимно открыли двери для гостей, приглашенных на концерт, который организовали учителя и учащиеся. На концерте ученики 1-11 классов дарили своим мамам, бабушкам, не только добрые слова и улыбки, но и специально подготовленные концертные номера. Кроме этого, в холле нашей школы мамы наших учеников смогли увидеть себя на фотовыставке «Наши мамы самые красивые!», которую организовали учащиеся нашей школы. Праздник удался на славу, и все мамочки и бабушки, присутствующие в этот день в школе, ушли с улыбками на лицах и хорошим настроением!





